



**OBVESTILO O DNEVU DEJAVNOSTI ZA 7. r MŠ in POŠ Vače**

Vrsta dejavnosti: <input type="checkbox"/> KD <input type="checkbox"/> ŠD <input type="checkbox"/> ND <input type="checkbox"/> TD <input checked="" type="checkbox"/> E
Naslov: Obpanonske pokrajine
Datum: 18. 4. 2024
Trajanje: 8. 00 – 17.00
Predvideni stroški: Vstopnina muzej v Rogatcu + samostan Olimje: 9, 5 € + prevoz.
Kratka vsebina: V četrtek, <b>18. 4. 2024</b> , bomo izvedli <b>geografsko ekskurzijo v Obpanonske pokrajine</b> . Odhod izpred šole bo ob <b>8. uri</b> . Pot nas bo najprej vodila proti Rogatcu, kjer bomo po prihodu imeli malico. Sledil bo ogled muzeja na prostem ter obisk delavnic: peke žulik, čebelarke in kovačeve delavnice. Učenci bodo reševali delovne liste. V nadaljevanju bo sledil odhod proti samostanu Olimje, kjer nas bo pričakal pater Ernest Benko. Pater nam bo predstavil samostan, najstarejšo lekarno in zeliščni vrt. Obiskali bomo tudi čokoladnico Olimje, kjer bodo učenci imeli priložnost nakupa čokoladic. Pričakujemo, da se bomo pred matično šolo vrnili okoli <b>17.00</b> (točno uro bodo učenci sporočili staršem s klicem). Kosilo bo za ta dan odpovedano, šolsko malico bomo vzeli na avtobus.  <b>Na ekskurziji veljajo Pravila šolskega reda, ob neupoštevanju Pravil in večkratnemu opozorilu bomo učitelji spremljevalci obvestili starše.</b>
<b>Dodatna navodila za učence:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Bodite vremenu primerno oblečeni in udobno obuti. V primeru slabega vremena imejte s seboj dežnik.</li><li>• S seboj vzemite <b>dodatno malico in pijačo</b>. Ne pozabite na bidone z vodo.</li><li>• Uporaba elektronskih naprav v času ekskurzije ni dovoljena. Uporaba telefona bo dovoljena po dogovoru z učitelji (sporočanje staršem o prihodu na avtobusno postajo, pred matično ali podružnično šolo)</li><li>• <b>Pripomočki:</b> trda podlaga, pisala, zemljevid Slovenije.</li></ul>

*Živim zdravo, zato jem hrano pravo!*

*»Z namenom zmanjšanja vnosa sladkorja v telo, naj otroci v šolo ne prinašajo sladkih živil in pijač«!*